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Цель: Физическое развитие через спортивные  

                       игры с правилами 

Задачи:  1. Сплочение коллектива через групповые формы взаимодействия  2. Развитие познавательной активности 3. Привитие  интереса к физическим занятиям  
Ход мероприятия 

 Выходит, ПЕТРУШКА: 

 -  Я, весёлый Петрушка 

 А зовут меня -  Тимошкой. 
 Вы умеете отгадывать загадки?  

 Дети:    
-  ДА. 
 Тимошка:  
-  Тогда послушайте. 

 
             НЕ обижен, а надут. 
             Его по полю ведут, 
             А ударят, нипочём 

             Не угнаться за (мячом). 
            Кинешь в реку, не утонет, 

            Бьёшь о стену, он не стонет, 



 

 Будешь на землю его кидать,  
 Станет кверху он взлетать (мяч).  
 Упадёт – поскачет, ударишь – не плачет (мяч). Петрушка выносит необычный мяч из меха с весёлой мордочкой, ручками и ножками. 

 
 Петрушка играет с детьми – кидает лёгким  
 мячом в детей. Они ловят его и рассматривают.  

 
 

 

 ТИМОШКА: 
-  Ребята! А вы любите играть с мячами? Дети: Да. ПЕТРУШКА раздаёт мячи среднего размера и предлагает детям  



 

  выйти на разминку. 

 
 ТИМОШКА: 

  В круг скорее все вставайте  
   И со мною выполняйте. 

  Проводится разминка: 

 



 

 
 1.  «Свечки»- мяч поднять вверх и вернуться в исходное положение  (повторить 3 раза). 

 2.   «Мяч показать соседу» справа и слева, вернуться в исходное положение. (повторить 3раза).  
3.    «Поднебески»- мяч подбросить вверх, дать ему упасть, после подскока поймать. ТИМОШКА 

 - Молодцы ребята, хорошо делали разминку. Вы целый день  

 находитесь в детском саду, общаетесь друг с другом, а ваши ручки могут делать много разных дел. Знаете ли вы, какие бываютнедобрые дела?  Дети: (когда отбирают игрушки, ломают машинки и бросают фантики от конфет) ТИМОШКА 

-  Недобрые дела – это те, которые приносят вред, портят настроение.  
-  А вам приятно, когда вы делаете доброе дело?  ДЕТИ 

-  Да! ТИМОШКА 

 

-  Значит у вас доброе сердце. А давайте сейчас сделаем доброе дело и соберем все мячи в корзинку, где они должны находиться. 
- Ребята, я предлагаю провести эстафеты: вы готовы?  ДЕТИ 

- Да! ТИМОШКА 



 

 Тогда вы должны построиться в две команды.  Спорт, ребята, всем он нужен Мы со спортом крепко дружим.  Спорт - помощник, спорт - здоровье,  Спорт – игра. Всем участникам – Физкульт – ура! 

 1. «Бег мячом» (каждый из команды обегает поворотную стойку и передаёт мяч  следующему) 2. «Собери урожай». (каждый игрок берет у поворотной стойки малый мяч , бежит назад и кладёт в обруч) 3. «Передача мяча над головой».  

 (по сигналу дети передают мяч друг другу над головой, последний бежит вперёд) 4. «Прокатывание мяча между ног». 



 (команды стоят ноги врозь, первый прокатывает мяч назад, последний приносит мяч и становится вперёд). ТИМОШКА 

- Молодцы ребята, за хорошие соревнования я хочу вас наградить.  Вот эти замечательные мелки для того, чтобы вы нарисовали много мячей. 
-  До свидания, ребята! 

           

 


